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Creado por su actual director  en el año 2001, es una agrupación única en Chile,  está integrado por destacados alumnos y músicos de la Carrera de Pedagogía en Educación Musical de la Universidad de Playa Ancha de Ciencias de la Educación. 
El propósito del  Ensamble de Sintetizadores “Opus Musicum”, en su quehacer artístico musical; es poner en conocimiento, los aportes de la tecnología y la electrónica  al servicio de la  música,  en  Sintetizadores. 	
El Ensamble de Sintetizadores  “Opus Musicum”,  permite obtener a través de sus instrumentos, una nueva fuente sonora y variada comunicación que, por este medio logra en lo musical un lenguaje  diferente,  adaptando,  creando y recreando obras  del repertorio universal. 
En su  extenso repertorio cuenta con obras de destacados compositores como: J. S. Bach,  W. A. Mozart, A. Vivaldi,  Vangelis, Verdi, Los Beatles,  J. Pachelbel,  Astor Piazzola, F. Mercury, S. Joplin, John Williams y otros 
Desde su formación a la fecha ha realizado conciertos en  las Ciudades de: Valparaíso,  Viña del Mar y el resto del país.  En Noviembre del 2009, mencionado elenco artístico fue invitado para participar en el encuentro Nacional e Internacional de orquestas juveniles en la ciudad de San Fernando, logrando un gran impacto por su particularidad sonora y profesional. En la actualidad mencionada agrupación, participa en la temporada de conciertos que organiza la universidad para todo público de la región, como también, ha participado en conciertos didácticos para alumnos de enseñanza básica y media, en diferentes colegios de la Quinta Región y el País.
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