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Concierto del nuevo instrumento chileno de cuerda pulsada “Vihuela Andina”, creado por Mauricio Garay Cid, basado en la antigua Vihuela renacentista y el Ronroco (charango barítono). Mauricio nos presenta su hermoso instrumento a través de obras de su propia autoría, compuestas para Vihuela Andina, inspiradas en la música tradicional chilena y latinoamericana.
 
Mauricio Garay Cid
 
Realizó sus estudios de Magíster en Composición y Guitarra en la Universidad Superior de Música de Gotemburgo, Suecia. Creador e Intérprete del nuevo instrumento chileno de cuerda pulsada Vihuela Andina basado en la antigua Vihuela Renacentista española y el Ron-roco, charango barítono creado por el músico Boliviano Mauro Nuñez Cáceres. La Vihuela Andina ha generado rápidamente un impacto en el mundo de la música, despertando el interés de distintos festivales internacionales de guitarra del mundo, lo que ha llevado a Mauricio Garay a presentarse en importantes teatros de Europa, Estados Unidos, Asia y Latinoamérica.
 
A lo largo de su carrera se ha destacado por ser un músico experimental e innovador que busca constantemente nuevos colores y texturas sonoras desde un enfoque pianístico y orquestal en su instrumento. Su condición poco habitual como Compositor, Intérprete y Luthier, lo ha llevado ha desarrollar un lenguaje y estilo propios, donde de forma sutil y equilibrada teje música occidental contemporánea con diversas tradiciones de la música Latinoamericana. Como compositor ha escrito música para cine, teatro, danza, música de cámara, orquesta sinfónica, y el año 2016 fue nominado Instrumentista del año en los “Premios Pulsar”, el reconocimiento más importante dentro del mundo musical en Chile.
 
La cita es para el Sábado 31 de Marzo a las 19:00 hrs en la Catedral St. Paul’s, ubicada en Pilcomayo 566, Cerro Concepción, Valparaíso.
Adhesión: $4.000 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
Mauricio Garay Cid
Magíster en Composición & Guitarra
Facebook 
mauriciogaray.com
+56 9 86720852

